

Το πρόγραμμα προτείνει ονειρικές διαδρομές στις χιονισμένες πλαγιές του Χολομώντα και του Αριστοτελικού Βουνού, περιπάτους ανάμεσα σε παραμυθένια χωριά και χριστουγεννιάτικες αγορές, περιηγήσεις σε ιστορικά σημεία και αρχαιολογικούς χώρους, συμμετοχή σε χριστουγεννιάτικα έθιμα και παραδόσεις, βόλτες σε στολισμένους παραδοσιακούς οικισμούς, αμπελοοινικές περιηγήσεις στη σκιά του Άθωνα, συμμετοχή σε γλέντια και χριστουγεννιάτικες γιορτές που μεταφέρουν τον επισκέπτη σε αυθεντικά εορταστικά σκηνικά.

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν 12 ξενοδοχειακά καταλύματα, 3 restaurants και 7 επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα, ενώ οι τιμές του είναι ελκυστικές και προνομακές - ειδικά διαμορφωμένες για την ελληνική αγορά που πλήττεται από την ύφεση, ξεκινώντας από 35 ευρώ το δίκλινο δωμάτιο (δηλ. τα δύο άτομα) ανά διανυκτέρευση! Στόχοι του είναι η τόνωση μιας τουριστικής περιόδου που πρέπει να παραμείνει ζωντανή, αυτής των Χριστουγέννων, αλλά και η διευκόλυνση του Έλληνα καταναλωτή.

«Διακοπές στην πατρίδα»

Στο μεταξύ, πρόγραμμα με τίτλο «Διακοπές στην πατρίδα» προωθεί ο Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης προ του Άθω, με στόχο την προσέλκυση στην περιοχή των

Καλά και οικονομικά Χριστούγεννα στα μέρη του... Αριστοτέλη!

Πρόγραμμα χριστουγεννιάτικων διακοπών στην περιοχή του Άθω και του... Αριστοτέλη στη Χαλκιδική διοχετεύει στην αγορά ο Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης προ του Άθω, προκειμένου να τονώσει τις last minute χριστουγεννιάτικες κρατήσεις των ελλήνων επισκεπτών στην ορεινή αλλά και στην παράκτια ζώνη



Ελλήνων του εξωτερικού κατά την προσεχή θερινή τουριστική περίοδο. Το πρόγραμμα είναι προνομακό, βασίζεται

δηλαδή στην προσφορά ελκυστικών τιμών από μέρους των ξενοδοχειακών καταλυμάτων και λοιπών επιχειρήσεων-μελών του

οργανισμού, τιμές οι οποίες απευθύνονται αποκλειστικά και μόνο σε ομογενείς. Πρόκειται για πρωτοβουλία που θα συσφίξει τις σχέσεις της περιοχής με τους Έλληνες του εξωτερικού αλλά και θα ενδυναμώσει την τοπική οικονομία. Επιπλέον, θα προβάλει ιδιαίτερα το καλοκαιρινό πρόσωπο της περιοχής αλλά και τις προσκυνηματικές περιηγήσεις εντός και εκτός της αθωνικής πολιτείας. Κοστολογημένα πακέτα διακοπών θα σταλούν τις αμέσως επόμενες ημέρες σε όλες τις ομογενειακές οργανώσεις με τις οποίες ο οργανισμός βρίσκεται σε επαφή, προκειμένου να διοχετευθούν στα κατά τόπους μέλη τους, ενώ η έναρξη του προγράμματος θα πραγματοποιηθεί στις αρχές Μαΐου και θα έχει πανηγυρικό χαρακτήρα. Το πρόγραμμα θα προωθηθεί καθ' όλη τη διάρκεια της χειμερινής περιόδου, προκειμένου να αποδώσει τα μέγιστα, και θα αποτελεί σημείο αναφοράς της εν γένει προώθησης του προορισμού στον κόσμο.